
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

Ata: Nº 04/2019

Aos  onze  dias  do  mês  de  março  do  ano  de  dois  mil  e  dezenove  reuniram-se  nas
dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores: Valdir de Melo
Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira
Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio Fernandes Martins, Everaldo Inácio
da Silva, Ederson Magnus Lopes e Claudia Maria Assis Ramos. Havendo o número
regimental de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a leitura de
um versículo da bíblia o vereador Ederson Magnus Lopes.  E A ata do dia 25/02/2019
foi aprovada por unanimidade. Passou-se ao EXPEDIENTE: Requerimento 001/2019
dos  vereadores  Diovani,  Luciene,  Everaldo  e  Deroci,  Pedidos  de  Providencia  nº
07/2019,  08/2019  e  09/2019.  PASSOU-SE  PARA  OS  LIDERES  DE  BANCADA:
Nenhum líder usou do espaço. REGIME DE URGENCIA: Não houve nada. Passou-se
para ORDEM DO DIA: Pedido de Providencia 005/2019 discutido pelos vereadores
Jairo e Diovani, e este foi aprovado por unanimidade, Pedido de providencia 006/2019
discutido pela vereadora Luciene e este foi aprovado por unanimidade, Projeto de Lei nº
11/2019 altera na integra a lei municipal nº 901/2013 que delibera sobre o Conselho
Municipal de Turismo-CONTUR, discutido pelos vereadores Valdir, Luciene, Jairo e
este foi aprovado por unanimidade, Projeto de lei nº 15/2019 suplementa rubricas da
vigente lei orçamentaria e da outras providencias no valor de R$ 4.500,00 (quatro mil e
quinhentos reais) aprovado por unanimidade, Projeto de Lei nº 14/2019 foi pedido vista
pelo  vereador  Diovani,  Projeto  de  Lei  nº  13/2019  foi  pedido  vista  pela  vereadora
Luciene  e  estes  permaneceram  nas  comissões.  Passando-se  para  EXPLICAÇOES
PESSOAIS: Usaram do espaço os vereadores: Claudia Maria de Assis Ramos e Jairo
Roberto  Torres  de Bittencourt,   Valdir  de  Melo  Cardoso,  Osmar  Prusch da  Rocha,
Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio Fernandes Martins que cumprimentou a todos,
comentando que não da pra engolir que este governo é transparente,  porque tem um
pedido de informação que eu fiz ao executivo e até agora não me responderam que foi a
carga  horaria  dos  motoristas  da  ambulância,  o  ponto,  controle  de  bordo e  o  contra
cheque destes motoristas, vou ter que entrar com um mandato de segurança, e dizem
que é tão transparente que a vereadora Claudia comentou que vê tudo da sala da casa
dela, mas porque não veem que o farmacêutico vinha um dia as vezes dois dias por
semana  e recebia cinco, vou pedir o contra cheque dele também, só se no dia de hoje
mudou, outro era o veterinário que tinha dezesseis horas e vinha uma tarde por semana,
também tinham que ter acesso e ver que este cara estava recebendo sem vir. Vereadora
Luciene Vieira  Knevitz usou do espaço cumprimentando a todos,  comentou sobre o
pedido de vista do projeto de numero 13/2019, pelo fato de que mais um ano e inicio de
ano  letivo  chegar  projeto  aqui  nesta  casa  amarrados  a  outros,  sou  um  pouco
conhecedora da secretaria de educação e não conseguiria votar contra o projeto, apenas
peço de acordo com o meu requerimento e colegas que retirem o cargo de coordenador
de esporte, que não é pra secretaria de educação, pra esta secretaria tem um oficineiro
de esporte, com certeza se for retirado e vier semana que vem, este pode chegar às seis



horas da tarde e eu serei a primeira a pedir urgência e coloquem em votação, porque
chega se não fosse pra gente poder exercer o nosso papel e direito de vereadora aqui,
não precisariam de nós pra representar, estamos aqui pra ver o que podemos ou não
podemos fiscalizar e observar, mas ultimamente aqui existe muita criação de cargos,
como foi dito pra mim ali em baixo como tu foi doze anos, eu nunca fui gestora e se
fosse com certeza  pensaria  diferente,  porque não temos que pensar que é  dentro da
prefeitura que todo mundo vai tirara seu sustento de sua casa,  muito pelo contrario,
temos que criar através de turismo, agricultura, mecanismo pra onde as pessoas, nossos
munícipes consigam se manter sozinhos sem prefeitura, porque prefeitura tem que ser
um órgão apoiador e não um que chama todo mundo e criar emprego, não isto não pode
existir, por isso comentei que nem prefeito ou presidente da republica ou governador
poderiam ir a reeleição, porque dai com certeza eles iam pensar colocando o dedo na
moleira e dar o melhor de sim mesmo pra ficar a marca dentro do município, estado ou
país, isto que temos que analisar, talvez eu com este pensamento concorrer na próxima e
não me eleger,  mas vou ter  a consciência  que cheguei  aqui  nesta  tribuna e não fui
favorável com aquilo que não concordo e não acho certo, todos nós deveríamos pensar
um pouquinho principalmente funcionalismo publico, se pararmos pra pensar a folha vai
aumentando e a que ponto vai chegar,  a prefeitura vai conseguir mau e porcamente
pagar a folha e os investimentos, infraestrutura, daí ficamos dependendo de emendas
dos  deputados,  claro  é  o  papel  deles  também,  mas  temos  que criar  mecanismo pra
caminharmos com as nossa pernas e não ficarmos dependendo só disso, com certeza vai
vir alguém aqui falar a vereadora pediu vista no projeto e a educação vai parar, não, se
semana  que  vem este  projeto  vir  eu  sou a  primeira  a  pedir  urgência  e  colocar  em
votação e a minha bancada do MDB é favorável. Não havendo nenhum vereador mais
usar da palavra o presidente declara encerrada a sessão do que para constar foi lavrada e
digitada a ata, eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas
vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


